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§ 1. Prezydium Polskiej Akademii Nauk ustala corocznie 
w porozumieniu 'L Rrzewodniczt\Gym Państwowej Komisji PILl· 

. nowania Gospodaruzego i Prezesem Centralnego Urzędu Wy· 
dawnictw, Przemysłu . Graficznego i Księgarstwa. . limity w y· 
dawnicze dla wy.dawnictw własnych oraz afiliowanych t OWd­

rzystw naukowych. 

§.,. 2. Ustalone zgodnie z§'1 limity wydawnicze Polskie j 
Ak-ademii Nauk wy.rażone będą . w arkuszach wydawniczYGh 
i ilości tytułów z podziałem na poszczególne dyscypliny nau­
kowe oraz na przedsiębiorstwa wydawnicze, które będą rea li­
zować plany wydawnicze Polskiej Akademii Nauk. 

§ 3. Upoważnia się Prezydium Polskiej Akademii Nauk do 
dokoaywania przesunięć, w toku realizacji ' rocznego planu wy­
dawniczego, między poszczególnymi dyscyplinami na·ukowymi 
w ramach ustalonego globalnego limitu, pod warunkiem, że nie 
wywoła to pogorszenia wyników finansowych. 

- ---

Akademii Nauk stanowi podstawę do wyznaczenia środków · 

pieniężf.l ych, które. w ramach planów finansowych przedsif:" 
biorstw wydawniczych realizujących plan wydawniczy· P.blski ~~j 

Akademii Na.uk i afil iowany~h towarzystw nau kowych , p r:w­
znaczone b ędą przez Ministra Finansów na sfinans owanie . tego 
planu. 

§ 5. Wykonanie zarządzenia porucza się . Prezydium Pol­
sk iej Akadeniii Nauk:, Przewodniczącemu , Pań stwowej KomiSJi 
Planowania Gospodarczego, ' Rrezesowi Centralnego U rZi:;du 
Vvydawnictw, Przemysłu Graficznego i Ks ięgarstwa oraz Mini­
s trowi Finansów. 

§ 6. Zarządzenie wchodzi w życie z dni em ogłoszenia · 

z mocą od dnia l stycznia 1956 r. i ma z.3stosowanie do planu 
wydawniczego Polskiej Akademii Nauk oraz afil iowanych to­
warzystw naukowych na rok 1956. 

~ § 4. Ustalony zgodnie z § 1 limit Wydawniczy Polskiej Prezes Rady Ministrów: w z. J. Berman 
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ZARZĄDZENIE l\UNISTRA FINANSOW . 

z dnia l luteg~ 1956 r. 

J:lDlenla.jące zarządzenie z dnia 6 czerwca 1951 r. w sprawie całkowitego lub częściowego zwolnienia niektó rych ' kategorii ' 
wynagrodzeń' od podatku ' od ' wynagrodzeń. 

Na podstawie art. 5 ·us t. 3 us ta wy z dnia 4 lutego 1949 r. 
o podatku od wynagrodzeń (Dz. U. Nr 7, poz. 41) zarządza s i ę , 

co następuje: 

§ l. W · zarządzeniu Ministra Finansów z dnia 6 czerwca 
1951 r. w sprawiecalkowitego lub częściowego zwolnienia 
niektórych . kategorii wynag.rodzeń od podatku od wynagro­
dzeń (Monitor Po lski z 1951 r. Nr A-49. poz. 648, z 1952 r. 
Nr A-44, poz. 626 i Nr A-93, poz. 1444. z 1953 r. Nr A-22, poz. 
276 i Nr A-76, poz. 909 oraz z 1955 r. Nr 13, poz. 136) wprowd­
dza się następujące zmiany: 

w § 2 po pkt 17 dodaje się pkt 18 w brZ:m ieniu: 
,, 18) dodatki przy,znawane pracow nikom il1 :t. yn ier;y j no­
technicznym VI instytutach nilukowo-bCl dil WC'Lyoh 7. tyt uc 

lu szczególnych osiągnięć w pracy bada wcze j lu \> WYl el t­
kowych zasług w dz iedzinie org ćin izac ji preloy insl y.tutu:" 

§ 2. Zarządzenie wchodzi w i ycie z dn iem og łoszen ia z . 
mocą od dnia 1 lipca 1955 r. 

Mini ster Finansów: t upowa żn i e n ia H: K ol /ir/d 
Dyrektor Ge nera lny 
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ZARZĄDZENIE MINISTRA FIN ANSO W 

z dnia 5 marca 1956 r. 

w sprawie tymczasowych żasad roz1iczeń za prace projektowo koszł.orysowe wykonywane przez państwowe biura 
_ projektów. 

Na podstawie §. 22 uchwały nr 17 Prezydium Rządu z dnia 
10 stycznia 1952 r. w sprawie zasad rozl i czeń , za roboty. budo­
wlano-montażowe i prace projektowe w zakresie inwestycji i 
kapitlilny<:h remontów między jednostkami gospodarki uspo­
łecznionej (Monitor Polski Nr A-6, poz . . 59 i Nr A-106; poz: 
1642) zarządza się, co następuje: 

§ 1. Wyłącza się rozliczenia za prace projektowo-kaszto" 
rysowe wykonywane przez państwowe biura projektów spod 
przepisów §.9 uchwały nr li,. Prezy,dium RządU! z dnia 10 sty,cz- / 
nia 19,52 r. w sprawie zasad rozliczeń za · roboty· budowlano­
montażowe i prace projektowe w zakresie inwestycji i kapi-

ta lnych remontów między jednostka mi gospoda rki u" p o łecz. 
nionej (Monitor Polski Nr A-6, poz. 59 i Nr A-106, poz. 1641). 

§ 2. 1. Za wykonane prace pro jektowo-k osztorysowa 
państwowe biura projektów rozliczają s ię wy ł ącznie fakturil ~ 

mi kOlkowymi. Faktury końcowe powinny być wys tawia­
ne na: 

1.) zaku óczony projekt wstępny:, 
2) zakończone projekty, techniczne poszczególnych obiektów, 

3) komplety rysunków roboczych dHr poszczególnych - rodza­
jów robót' budowlano-montażowych, 


